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Bekiildési hatarido: 2023. januar 13.

Curie Matematika Emlékverseny

3. évfolyam lll. fordulo

2022/2023.
Feladat . 2. 3. 4. 5. 6. 7 Osszesen
Elérhet6é | 14pont | S5pont | 4pont | 5pont | 6pont | 4pont | 6pont 44 pont
Elért
. feladat 14 pont
1 2 X
1. | 4tizes 22 egyes 19 szazas 1942 1962 639
2. | A 419 alaki értékeinek Osszege 13 14 15
3. | 3567 ezresekre kerekitett értéke 4000 3500 3000
Az a négyjegyt szam, amelyiknek a
4. | szamjegyeinek 6sszege 4 és minden 22 1111 211
szamjegye egyforma.
5. | Mennyi a 680 felének és a 270 kiilonbsége 70 410 950
Melyik teszi igazza a kovetkezd nyitott
6 mondatot? 279 + 346 <[] =372 + 405 624 625 i
7 Mennyi a 272 és 424 dsszegének a 232 431 565
harmadrésze?
8 |(18-4)-2....18-4-2 < = >
Egy szamhoz hozzaadtunk 3452-t és 6100- _ _ _
9. | at kaptunk Melyik nyitott mondattal tudod 6100+3452= | 6100-3452= 610g 4+52. -
kiszamitani a keresett szamot? ® ®
10. | A radir szélessége 2 ...... méter deciméter centiméter
11 A gondolt szam 3500-zal kisebb, mint ¥_3500< | $<3500+ | ¥+3500=
" | 4700. Melyik nyitott mondat igaz? 4700 4700 4700
Egy 50 cm kertiletii téglalap hosszabb
12. | oldalak négyszeresei a rovidebbeknek. A 25 20 5
hosszabb oldala ..... cm hosszt.
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1 2 X
13. | Hany gramm 6 dekagramm 2 hatodrésze? 209 3049 409
_, Ez az épitmény
Kirakhato ....
1 kiskockéval 18 15 12
Megoldas
1. 2. 3. 4, 5. 6. 1. 9. 10. | 11. | 12. | 13. | +1

2. feladat 5 pont

Két négyjegyli szam egy-egy szamjegyét letakartuk. Milyen szdmjegyek lehetnek a lapok alatt,
ha a nagyobb szam szdmjegyeinek Osszege nem lehet tobb 14-nél? Keresd meg az Gsszes
lehetdséget!
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3. feladat
a) Fanninak 350 Ft-ja van. Mennyi pénzt kell kérnie édesanyjatol, hogy megvehesse a

699 Ft-os tolltartot?

b) Mennyi pénzt kapna vissza a pénztarnal, ha 1000 Ft-tal fizetne?

4 pont
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4. feladat 5 pont
Egy didkolimpian Gergd a 100 m-es melluszasban, Tomi a 200 m-es gyorsuszasban, Hunor az
50 m-es hatiszasban képviselte csapatat. A négyszer-100 m-es vegyes valtoban Maté is részt
vett.
a) Ki tszott a legtobbet?
b) Hany métert Gisztak 6sszesen?

5. feladat 6 pont
Ird le rémai szamokkal azokat az 50-nél kisebb szdmokat, amelyekben a szamjegyeinek
Osszege 9!

6. feladat 4 pont

Reggel Kevin, Lali, Milan és Norbi kézfogassal iidvozli egymast. Hany kézfogas tortént?
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7. feladat 6 pont
Egy téglalap alaku veteményes hosszabbik oldala 20 méter, rovidebb oldala 12 méter. Ahhoz,

hogy dréthaloval be tudjak keriteni, 4 méterenként oszlopokat kell leasni.
a) Hany oszlopra lesz sziikség?
b) Hany méter drotra lesz sziikség?



